
○5年生と、いろんなところを見れたから楽しかったです 

○どの教室でもみんなが楽しめるように工夫していてすごいと思いました。 

○5 年生と仲良くなれて楽しかったです。いろいろなあそびがあって 5 年生がやさしくて、 

たのしかったです。 

○四年生とお店やいろんなところにいって遊んだら四年生と仲良くなりました 

○ペアや班で話し合ってお店をまわれました。お店をやるときは、何をやればいいか分から 

ない子がいたのでこれをやったらいいよと教えてあげました。次ももっとやくにたてるよ 

うにしたいです。 

○兄弟学級と仲良くなれた 

○3年生と周れてとても楽しかったしみんな張り切ってお店をやっていて私も張り切って 

できてよかったです‼︎‼︎ 

○T さんとと Y さんと S さんでいっぱいたのしいおもいでをつくれました。楽しかったし、 

一年生とも仲が深められたと思います‼︎ 

○4年生達と一緒に歩いてすごく楽しくて 4年生ととても仲良く出来たのでよかったです！ 

○いろんなところを行けて楽しかったです。お店の人役割をするのはたいへんでした。 

○"ワンピースのスタンプがたのしかったです。おうぎっこまつりのじゅんびがたのしかっ 

たです。" 

○あまり楽しくなかったけどペアとの仲がより深まった。 

○2-3の射的で全校の生徒たちの中で一番高い得点を取れたです！（💯） 

○"みんなで集団活動をして、知らない人とも友達になれました。来年は、お姉さんとして、 

 ３年生を支えたいです。" 

○"いろいろな祭りがあり、たくさんの祭りにいきました。 

○一番楽しかった祭りは、クイズボトルフリップです。いい思い出になりました。" 

○ほかのくらすがたのしかったし、たのしめた。 

○楽しい扇っこ祭りの○年○組が行けなかった 

○いろいろなところに行ったりやったりして楽しかったです。 

○いろいろな人と仲をふかめることができました。 

○得点集計が楽しかった。 

○お店役は楽しかったけど、お店をまわるときは、どこもならんでいて、お店をあんまりま 

われませんでした。 

○ペアの人と楽しく回れて良かったです。今年がいちばんたのしかった 

○"みんなで楽しく、みんなが一致団結する事が出来ました。一年生もしっかり言う事を聞 

いてくれたおかげで" 

○"たくさんいろいろなお店をまわれて、楽しかったです。 

○3年生とも仲良くなれてよかったです。" 

○たくさん人が来て先生も来てくれて嬉しかったです。 

○遊ぶ方はいろいろな所に行けてとくにボール投げと射的がランキングにのって嬉しかっ 

たです。" 



○ペアの子と少し仲良くなれました。一番楽しかったのは 6-1のレーザービームをよけろ 

で、ランキング 1位になって嬉しかったです。 

○とても楽しかったです。三年生とも仲良くなれました。 

○自分のやるクラスに、先生が 6人きたからうれしかった。 

○4年生が、班をリードしてくれて次私がリードする時のお手本としてがんばりたいとおも 

います。 

○お店のときも遊びの時も楽しく仲良くできた 

○三年生と一緒にペアになって遊ぶ時はグループの三年生の行きたいところを先にいって、

移動時間をすくなくして遊ぶ時はめいいっぱい遊びました。そして行きたいところを全て

回って自分のクラスの 4 年 1 組に戻ったら 15 分もあまっていて 3 年生に聞いても行きた

いところがなかったから 15 分間自分のクラスの手伝いをしていました。次に放送がなっ

て前半と後半が変わる時になったから変わりました。そして最初は店に来る人があんまり

いなかったけど店の中にいる自分も廊下に出て大声で自分のクラスの宣伝をしたら客が

いっぱい来て賑やかになりました。後半チームはランキングを書いて 1 位が 70cm で 2 位

が 75cm3 位が 80cm で 5 人いました。そして最後に放送がなってしゅうりょうしたら 3 年

生と力を合わせて机を元に戻しました。扇っこ祭りがすごく楽しくて思い出に残りました。

5年生になったらまた扇っこ祭りをしたいです。 

○お店役の時はお客さんを呼べたりお客さんが楽しくしてて良かったです。お客さんの時は

3年生と一緒に遊べて良かったです 

○みんな学年で面白いものがあっていいと思いました。 

○遊びに行ったお店、自分達のお店の接客などが楽しかったし、接客はとても頑張ったり

色々なことがあり、とても楽しい扇っ子祭りでした。 

○2年生が可愛かったし、みんなのお店の態度がよかった！ 

○2年生との絆をお店の準備やお店をしてさらに深まりました。今回はあまり遊べなかった

けど来年はもっとたくさん遊べるように工夫してお店をまわりたいです。 

○準備の時間が少なくて焦りながら、本番できるのかわからなかったけれど、5年生と 2年 

生のおかげで楽しくやることもできて楽しく終わることもできて良かったです。" 

○私は初めて兄弟学級のリーダーになって心配だったけど安心してできました。転校生の 2 

年生とも仲良くなれました。 

○遊びは去年できなかったレーザービームを避けろができて楽しかった。お店は説明を上手 

くできました。 

○2年の子たちとルールを守って楽しくお店を回りました。そして、色々遊ぶ物があったの 

で楽しかったです。 

○2年生も自分も一緒に楽しめて嬉しっかたです。 

○とっても楽しかったです。 

○いろいろな遊びがあって楽しかったです。 

○お店を回るより自分のお店がとても楽しかった 

○私は 4年３組です。ティッシュつかみを営業しました。175人来たらしいです。後半でお 



店を回りました。3年生と一緒に回れて嬉しかったです。楽しいかった 

○今年の扇っこ祭りは、去年より張り切って楽しく出来たと思います 

○ペアの人が大変だったけどたのしかった。 

○一年生と６年生の子と一緒に色んなことができて楽しかったです。 

○一年生と仲良くなれて、嬉しかった。これからも扇っ子祭りをしたい 

○いろんな子と交流しながら楽しめてよかったです。 

○お店では、人が足りなくてすごく焦っていたけど楽しかったので良かったです‼︎ 遊びで 

は、いろんな遊びをして凄く楽しかったです‼︎いい思い出になりました♪" 

○一年生との仲が深まってグループでの行動が出来ました、振り回されていたけれど、色々 

なお店を回る事ができ、楽しかったなと思いました。 

○一年生が、行きたいところが行けたし、自分も楽しめたし、一年生の子も、楽しんでくれ 

てたので嬉しかったです！ 

○たくさん人がきてとても嬉しかったです 

○みんなで集団活動をして、知らない人とも友達になれました。 

○来年は、お姉さんとして、３年生を支えたいです。" 

○それぞれの教室で、いろいろな遊びをやっていて、とっても楽しかったし、自分のクラス 

の教室にも、たくさんの人が来てくれて、とっても嬉しかったです。 

○たのしかったです。 

○遊ぶより、店番をするほうが、楽しかったです。 

○しっかり楽しんだしちゃんと仕事もしたけど、ちょっとうるさかったなと思いました 

○一年生と仲良く遊んだりすることができた。仲が深まったと思いました。" 

○遊びは一年生と仲良く遊べた。店はみんなで協力してできた" 

○私の班は一年生二人と、私合わせて３人でした。それで私と６年生の男の子で一年生を楽 

しませたくて、「どこいきたい？」と聞いて、一年生の行きたい場所を中心に回りました。 

でも、途中で、６年生の女の子が、「私ここ行きたいー」と、少しけんかぎみになってし 

まいました。だから一年生は「早くいこーよ！！」とみんな不機嫌になってしまって、み 

んなが楽しかったかはわかりませんでした。なので次からは、みんなのことを考えて行動 

したいと思いました。 

○"ちょっと楽しかった 

○正直うるさかった" 

○遊びを全力でできた 

○私は、思っていたより、一年生が、自由で、誘導したりするのが大変でした。でも、とっ

ても楽しく遊ぶことができました 

○一年生とかと関わる機会があって楽しかったし何より一年生可愛かったです！ 

○普段、一年生と関わる機会があまりにないのでとても良い機会でした。そして、新しい友 

達もできたので本当に楽しかったです。 

○他のクラスもめちゃくちゃ楽しい遊びを考えていてどこ行っても楽しかったです。自分の 

クラスのレーザービームで人が多くて中に入れない人もいたからそこを工夫してできる 



ようにして遊べるようにしたいです 

○今回は 1年生と楽しく周れて楽しかったです 

 

○1年生と一緒にできて、一年生とも仲良くなってとても最後の祭りにふさわしい最高のま 

つりになりました 

○各クラス遊びがあまり被る事なく学年関係なく遊べたのでとても楽しかったです。 

○いろいろな遊びができて楽しかったです。 

○今年はもっともっとたのしかったです。 

○やってみて，遊ぶのは色々なお店を回って，迷子になった子がいたけれどボウリングや、 

写真当てなどをやって楽しかったです。 

○店番は人がたくさん来て大変だったけど、楽しくできてよかったです。" 

○4ー3に前半 95人後半８０人あわせて 1 7 5人きてうれしかったです。あと 3年生との仲 

がふかまってたのしかった。 

○楽しかった 

○3年生と色々な所に回り仲良くもできて楽しかったです 

○まえよりじゅんびのじかんがすくなかったけどちゃんとできた。そしてまえよりたくさん 

たのしめた。 

○兄弟学級のクラス同士で協力して楽しめました。 

○集団で行動できたし、ルール説明や宣伝も上手くできていろんな先生が来てくれて嬉しか 

ったので来年も、楽しくできるように準備を頑張ろうと思いました。 

○"準備は 3年生共同でやって楽しくできた 3年生と回った時はそれぞれのクラスが楽しか 

ったです。 

○片付けは 3年生と一緒にやってきれいにできました。 

○一番楽しかったので一年 3組の射的がみんなでやって楽しかったです。2番目に楽しかっ

たのは 6 年 1 組のレーザービームを避けろ 1 回当たりそうになったけどギリギリ通り抜

けられてよかったです。3番目に楽しかったのは自分たちのやってる 3年 1組のボール投

げが楽しかったです理由は 10やってそのうち 7個が百点に入ったから楽しかったです。 

4 番目に楽しかったのは、5 年 4 組のコップ積み競争です楽しかった理由は、見事に全部

タワーにできたから、1位になったのですごく楽しったです。5番目に楽しかったのは、5

年 2 組のゴミ箱シュートです。楽しかった理由は、1 つ目は、全部入ったからです。2 つ

目は自分の班全員入ったからです。" 

○色々遊びがあって楽しかったし、お店もうまく行きました。 

○ペアの子たちといろいろなところで遊べて楽しかった。 

○自分の店が楽しかった。 

○いろんなお店が楽しかったです。 

○僕は、途中までみんなと一緒にいたけど、迷子になってしまいました。一人で、回ってい

たら、楽しそうなところがあり行ってみたら、楽しく面白かったです 

○それぞれのクラスで違う遊びをやっていて楽しかった。自分のクラスの遊びにたくさんの



人が来てくれて嬉しかった。 

○最後のおうぎっこまつりだったんで準備とか気合い入れてやったんで楽しかったです。 

○扇っこ祭りでは、みんなが仲良くできていたのでとてもいい行事だなと思いました。 

○"遊ぶ時ペアの一年生を優先的にたくさん部屋を回れた 

○お店を出す時店にたくさん人が来れるようにしたりできたし、ルール説明などができた" 

学年関係なく話しかけれて絆が深まったと思いました！ 

○一年生も自分も楽しめたし、色々な遊びがあって楽しかったです。 

○1年生ともっと仲良くなれたし、自分の担当をやり遂げられたので良かったです 

○"今日は、小学校生活最後の扇っこまつりを行いました。私のペアの子は、ちょっぴり乱 

暴な子でした。でも一緒にやる人の六年生が一緒に面倒を見てくれて、助かりました。私 

たちが射的をしにいくと、ルールが倒すと 2倍おポイントがもらえたので頑張ってみまし 

た。そうすると、一発目で 80点のが倒れました。なのでポイントは 160点獲得し、5回 

チャレンジできるのですか、最後の一回でまた 80点のを倒して、合計 240点獲得できま 

した。 

○最後の扇っこまつりで少し悲しいけど、楽しめました！" 

○一年生のペアが変わって、仲良くなれるか心配でした。でも、お祭りも一緒に回れたし、

終わって教室に帰る時に、「ありがとね！」と言われてハグされました。なので、仲良く

はなれたかなと思います！卒業まであと少しだけど、最後まで一年生と仲良くしていきた

いです。 

○レーザービームを避けろでグループとやってみると、楽しくて、紙コップを 3個取れまし 

た。嬉しかったです。他にも 3年 3組の物の重さを予想して、競うゲームで楽しかったで 

す。 

○お店を開いた時全然人が来なかったから外で人を呼ぶのがおもしろかったし 2年生も頑 

張ってやってくれました。 

○今日、２年生と一緒にいろんなゲームで遊べて楽しかったです。 

○いろいろ準備してみんな忙しかったけれど全校みんなで、遊べて嬉しかったです。 

○２年生とも仲良くなったし、よかったです。 

○来年もまた扇っ子まつりがあったらもっと楽しみたいです。" 

○ペアの人、2年生と、仲を深められて，たくさん呼び込み、たくさん人が来てくれて，楽 

しい思い出になりました。 

○今日は 2 年生と一緒にお店の準備などをしたから 2 年生とより仲良くなれたからよかっ

たです。5年 2組のゴミ箱シュートが一番楽しかったです。 

○みんながすごく丁寧に説明してくれるから、楽しく遊べたし、たくさんお客さんが来てく 

れて、うれしかった。またやりたいです。 

○ボウリングが、たおしてないけどたのしかったです。 

○みんなで協力したりして遊んだことがとても楽しかったそれまで話ですけどね給食の  

ときにもう楽しいとゆう感情が壊れましたとても悲しかったですまあいじめと同じかな 

その後楽しかった扇っこ祭りが楽しくないと思いましたなのでこれを書きました 



○ペアの二年生と一緒にお店回ったりして仲良くなれたのが嬉しかった 

○"新しいゲームがあって楽しかった。 

 

○そして、少しペアやグループと仲が良くなったと思う。だけど、グループで回らないとい 

けなかったから、自分の行きたいところにあんまり行けなかったし、すぐにどこかへ行っ 

てしまうから、探すのが大変だった。 

○準備は、少ししか時間がなかったから、全然出来なかった。" 

○扇の中で色々なお店があり、楽しく盛り上がりました。またの来年の扇っ子祭りの開催を 

楽しみにしています。 

○想像以上に人が来てすごく嬉しかったです！ 

○今日の扇っこまつりはペアの子と仲良くなれてさらに扇小学校に貢献することができた 

と思いました。 

○来年は新一年生とも仲良く協力していきたいです。" 

○グループの子と扇っこ祭りのおかげで仲を深めることができました。グループの子と楽し 

く活動できました。 

○二年生と仲が深まることができた、楽しかったし，ペアとの仲も深まった気がして良かっ 

たです。また，ペアも私も楽しめて良かったです。 

○遊びもお店も楽しくていい思い出になりました。 

○扇子祭りの準備が大変で 2年生がずっと遊んでて大変だったけど話をしたら、ちゃんとや 

ることをやってくれたことが嬉しかったです。 

○2年生と一緒に店をやったり他の店で遊んだり出来て 2年生と遊べて楽しかった 

○"扇っ子祭りで店の時に客を呼ぶ時デカい声でみんなを笑わせたり呼べた。店を回るのが 

楽しかった！" 

○3年生といろいろな遊びを回れたりしたのでとても楽しかったです。楽しかった 

○おうぎっこまつりは全部楽しかったけど一番楽しかったのは６年 1組のレーザービーム 

を避けろです 

○２年生と一緒にお店をしたり、遊んだりして、前より仲が良くなりました。私達のクラス 

は、チキンレースをやりました。1〜６年生以外でも、校長先生や教頭先生など、いろん 

な先生が来てくれて、嬉しかったです。来年も、扇っ子祭りをやりたいです。 

○2年生と協力して楽しくお店をやることもできたし 2年生と仲良くもなれてすごくいい扇  

 っこ祭りになったと思います。 

○最初からあんまりお客さんが来なくて、呼び込みしてたけど、たくさんお客さんが来た時、 

嬉しかった。準備が大変だった。3店しか行けなかったけど、それでも、楽しかった。 

前半に、いろんなお店で遊んで楽しかったし、後半は、お店忙しかったけど、色んな先生

や色んな学年の人が来て嬉しかったし楽しかったです 

○色々な店があって、楽しかったです。 

○ペアといろんなところにいけてなかがさらにふかまりました。 

○"僕は、リーダーだったけどネタが切れてしまって他の人のをもらったけどリーダーから 



してみんなちゃんと仕事ができていた。そして遊びの時は、みんな楽しくできて２年生と 

５年生も楽しくできました。来年も扇っ子祭りでちゃんと仕事をしてみんなが楽しく思え 

るようにしたいので今年で学んだことを活かしていきたいです" 

○僕は、色々な所をまわったり、お店をやったり、扇っ子たち全体の中が元気に、楽しくな 

 ってよかったです。そして僕も、遊べて楽しかったです。 

○前班は店番で大声を出して店の案内をしました。後班は遊びました。給食では、大声を出 

した疲れを取れました。 

○前の祭りよりもさらにもりあげることができ、気合いがとても入っているクラスがたくさ 

んあってすごく楽しかったです。また、ペアの 2年生ともこの行事で仲が深まり、とても 

良かったです。これからも他の学年とも仲を深めていきたいなと思いました。 

○2年生とレーザービームをよけろやわなげができたりお店を 2年生とできたりして、楽し 

かったです。 

○たくさんの店があってとても楽しかったです。 2年生の子とも仲良くなれた気がしまし 

た。 

○今日の扇っこ祭は前半にお店をやりました。最初はお客さんが全然こなかったけど後から 

来て盛り上がって教頭先生など色々な先生が来て楽しかったです。後半は 2クラスで 1位 

が取れて嬉しかったです。 

○リンボーダンスや、ボール投げなどの色々な店があって、楽しかったです。 

○時間がなくてあまり遊べなかった。でも楽しかった 

○ちょっと年下のめんどうを見るのは疲れたけど、祭りを楽しめて良かったです！ 

○色々と大変だったけど店番の時の最高記録がすごかったです 

○一年生と仲良く祭りを回ったりお店をしたりできました。とてもなかが深まったと思いま 

す！またやりたいです！ 

○楽しかったです 

○低学年親いつもはあまり関わらなかった子とよく関われたし楽しかった 

○1年生の人たちは、みんなすごいおおはしゃぎでした。かなり楽しかったです 

○色んな遊びがあっていっぱいやったのが楽しかったです 

○祭りでは遊びも楽しかったけど店の方が 4年生の友達と一緒にせんでんしたのが 1番楽 

しかったから来年も楽しくやりたいと思いました。😃 

○店ではやることをやったし、楽しんでやる事ができた。 遊びでは 2年生が行きたいとこ 

ろに行って特にレーザービームを避けろが楽しかったです。 

○"わたしは、2年生と新しい思い出ができて、とても嬉しかったし、お店などいろいろみん 

なが、頑張っているのが伝わってきました" 

○"三年生と準備したり、いろんなところで遊べたのがとても楽しかったです。特に、一年 

三組の射的がたくさん並んでいたけれど長く並んだからこそ楽しめてよかったです。 

○三年生は楽しめていたからよかったです。" 

○遊びは、二年生と協力してすばやく行動して、たくさん遊ぶことのできた。お店は、こう

○はんチームと人数が足りないところも、あったけれど、みんなで協力して、乗り越えるこ 



とができた。 

○楽しかったです班で協力して行動できたと思いました 

 

○とても楽しかったし射的で一年生から 6年生までに割り箸で作った銃のやり方やルール 

説明案内などを教えて中学校でも役立ちそうなことがいっぱいできた銃の弾がわりの輪 

ゴムを一年生と一緒に拾って射的をやるお客さんに渡す作業が一番楽しかった。遊ぶ時は 

一年生が一番行きたいところに連れてって一年生が「6年生と一緒に回って遊んだのが一 

番楽しかったまたやりたい」と思って欲しいからこそ楽しくやるのがいいと思いました。 

一年生は自分の「6ー3の輪投げが一番楽しかった」と言ってくれて「もう一回やりたい」 

「早くやりたい」と言っていました。私も一年生と遊んでいろんなことも知れたし「楽し 

い」と言われるとついたのしくなっていい思い出ができました。六年生も「おうぎっ子ま 

つりたのしかったな〜，遊びを作ってよかったな〜と思ったと思います。わたしは一番楽 

しかった遊びでした。 

○みんな頑張ってて集団行動が上手でした。1年生もリーダーとしてみんなが楽しかったな 

ーと言われる扇っこ祭りができてよかった 

○楽しかったです！ 

○店ではお客さんにありがとうございます😊っと言うことができてお客さんを呼ぶことが 

できてうれしかったです。🙆🏻‍️ 

○結構時間なんかて 3箇所くらいしか行けなかったでも 1年生元気あってすごかった 

○僕は、今年の扇っこ祭りでとても楽しいと思いました。 


